

Нові надходження до Брусилівської центральної районної бібліотеки ім. Г.М. Ткаченка.

Книжка на будь-який смак: від жіночого роману до фантастичної літератури, від містики до сучасного роману, від детективу до фентезі...

***Завітайте до нашої бібліотеки!***

**Україна неповторна**

Автор вступної статті: Мирослав Попович

Новий фотоальбом «Україна неповторна», який виходить у видавництві «Балтія-Друк», відзначається справді новаторською концепцією. Це погляд на Україну, її природу, архітектурні та історичні пам'ятки ніби відсторонено, з висоти пташиного лету.

Фотозйомка представлена авторським колективом фотографів і виконана кращими українськими митцями. Панорамні кадри та аерофотозйомка представляють нашу країну на перехресті світів – минулого і майбутнього, європейського і азійського, світу природи і світу архітектури, як свідчення діяльності людини на Землі, адже недаремно архітектуру називають застиглою у часі музикою... Новий фотоальбом – це не тільки наша сучасність, це також своєрідний погляд людини XXI століття на вікову спадщину цієї землі, спадщину, надбану не одним поколінням представників різних культур, релігій і національностей. «Україна неповторна» представляє нашу країну не лише повноправним членом світової співдружності держав та народів, але й унікальним середовищем, де виник духовний світ, в якому органічно переплелися різні культурні традиції.

Результатом цієї асиміляції і є українська культура.

Альбом побудований з урахуванням географічного принципу і представляє усі області і регіони України – схід і захід, південь і північ, найцікавіші міста країни, найкращі замки та фортеці, архітектурні та історичні пам'ятки, наймальовничіші пейзажі української природи

## **Монастирі України**

**Автор:** Ірина Ломачинська

В книзі досліджено історію розвитку багатьох діючих в Україні монастирів; проаналізовано сутність феномену чернецтва та його проявів на українських теренах, а також визначено найбільш характерні риси, властиві для православної та католицької чернечої практики. Особливу увагу приділено значенню монастирів у поширенні освіти, розвитку книговидавничої справи, формуванні канонів храмової архітектури і збереженні сакральної культури українського народу. Видання має вишуканий дизайн і багато ілюстроване як світлинами сучасних фотомитців, так і старовинними фотографіями; містить відповідні наукові визначення спеціальних термінів, короткі біографічні дані відомих особистостей національного чернечого руху та цікаві коментарі щодо освітлювальних подій. Книга розрахована на широке коло читачів, що цікавляться історією й витоками української духовної культури.

## **Успенський собор**

**Автор:** Ольга Сіткарьова, Любомир Михайлина

Науково-популярне видання присвячене історії та архітектурі унікальної пам'ятки культури України, одній з найшанованіших святинь Православ'я, найдавнішому храму Київської Русі– **Успенському собору Києво-Печерської лаври**.

Неодноразово зруйнований, Успенський собор кожного разу поставав знову – і до певної міри символізує саму Україну.

Бувши усипальницею видатних осіб з кола української та європейської еліти, він став цінним джерелом для вивчення вітчизняної історії, культури та архітектури.

Автори видання - провідні науковці Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника - представляють читачеві історію створення, численних руйнувань і відновлення головної святині Свято-Успенської Києво-Печерської лаври, розкажуть про етапи створення унікального монументального живопису храму, відкриють таємниці численних поховань відомих історичних особистостей, що знайшли свій останній спочинок під склепіннями великого собору.

У книзі зібрано весь відомий на сьогодні фактаж щодо цієї пам'ятки.

Видання багато ілюстроване і містить унікальні фотографії й документи. Особливістю його є **ефектна дизайнерська поліетиленова обкладинка**, яка одягнена поверх основної обкладинки, і є декоративною прикрасою книги

**Назви ілюстрацій і зміст - англійською мовою**

Фотозйомка Олександра Іванова

Книга розрахована на широке коло читачів, яких цікавить українська історія та архітектура

**Україна-європейська країна**

**Автор:** Авторський колектив

Нове науково-популярне видання, створене спільно з Національним музеєм історії України, репрезентує нашу державу як частину європейського простору. Спираючись на унікальні музейні збірки та архівні документи, автори – наукові співробітники Музею – визначають історичні корені української держави, що сягають у глибину століть, і розглядають минуле України, як і сьогодення, у загальноєвропейському контексті. З проголошенням України як суверенної демократичної держави і з огляду на події останнього часу свідомість українських громадян вимагає правдивого, науково обґрунтованого й ідеологічно неупередженого відображення історичних подій і визначення місця українського народу у всесвітній, зокрема, у європейській цивілізації. Саме на це й спрямоване нове ілюстроване видання. .

У виданні використані факсимільні копії рідкісних історичних документів з колекції Національного музею історії України, які виконані у вигляді вкладок у видання - всього 16 вкладок до 4-х кишень – клапанів

## **Замки і фортеці України**

**Автор:** Віктор Вечерський

У бататій та різноманітній історико-архітектурній спадщині України - фортецям, замкам, оборонним храмам, міським укріпленням - належить визначне місце. Упродовж багатьох століть вони були головними у забудові міста. Замки першими відбивали ворожі напади й останніми підкорялися завойовникам

## **Українське козацтво**

Автор-укладач Борис Черкас

Видання присвячене періоду формування та виходу на політичні горизонти Європи українського козацтва, яке зародилося як військовий промисел в інтересах тих держав, які займали українські землі або вважали їх об'єктом свого впливу, але згодом, по суті, перейняло національні традиції держави, які перервалися після відходу з історичної сцени Київського і Галицько-Волинського князівств.

Видання є науково-популярним і містить великий ілюстративний блок (близько 400 ілюстрацій): портрети історичних персонажів тих часів, унікальні документи, фото археологічних і архітектурних пам'яток. На допомогу читачам по всьому об'єму видання пропонується зручний тлумачний словник термінів, назв, подій.

## **Князі Вишневецькі**

**Автор:** І.Чаманська, А.Литовченко, А.Мацук, В.Ракутіс та ін.

Науково-популярне видання, третій том започаткованої серії «Еліта», розповідає про історію роду князів Вишневецьких – однієї з наймогутніших і найбагатших фамілій української магнатерії. Серед представників роду Дмитро (Байда) Вишневецький, що вважається засновником Запорізької Січі, і Ярема Вишневецький – лютий ворог козацького руху під проводом Богдана Хмельницького; Раїна Вишневецька (Могилянка) - меценатка, покровителька православних монастирів і король Речі Посполитої Михайло Корибут Вишневецький. Життєписи цих особистостей і їх слід у історії України – це і є темою досліджень українських, польських, литовських і білоруських науковців.

**Увага!!! Дегустація книжкових новинок!**

Вівторок, 22 листопада 2016, 15:55 -

---

Бібліограф

Мельниченко Т.І.